	UỶ BAN NHÂN DÂN
THÀNH PHỐ BẮC NINH

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:              /UBND-VP
V/v tạo điều kiện thuận lợi khi cấp
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	       Kính gửi: 
- Phòng Tư pháp thành phố;
- Công an thành phố;
- UBND các phường. 
		
Thực hiện dự án sản xuất, cấp, quản lý Căn cước công dân gắn chíp điện tử trên địa bàn thành phố. Thời gian qua, UBND thành phố đã phối hợp chặt chẽ với Công an tỉnh để chỉ đạo Công an thành phố Bắc Ninh tổ chức thu nhận hồ sơ cấp CCCD lưu động 02 lượt cho trên 130.000 công dân trên địa bàn toàn thành phố. Tuy nhiên, đến nay còn khoảng 20.000 công dân chưa được thu nhận hồ sơ, trong đó có nhiều công dân thiếu hoặc sai lệch thông tin, ngày, tháng sinh trên các giấy tờ như Chứng minh nhân dân, sổ hộ khẩu...cần phải có giấy khai sinh để làm thủ tục cấp Căn cước công dân.
Căn cứ Luật Hộ tịch số 60/2014/QH13 ngày 20/11/2014; Nghị định số 123/2015/NĐ-CP ngày 15/11/2015 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật hộ tịch; Thông tư số 04/2020/TT-BCA ngày 28/5/2020 của Bộ Tư pháp quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Hộ tịch và Nghị định số 123/2015/NĐ-CP ngày 15/11/2015 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật hộ tịch.
Nhằm đảm bảo quyền lợi hợp pháp, tạo điều kiện thuận lợi cho nhân dân trên tinh thần “vì nhân dân phục vụ”, Chủ tịch UBND có ý kiến như sau: 
1. Chủ tịch UBND các phường:
- Chỉ đạo công chức Tư pháp - hộ tịch của phường vận dụng linh hoạt các quy định của pháp luật liên quan đến việc đăng ký khai sinh, đăng ký lại khai sinh, thay đổi, bổ sung, cải chính thông tin hộ tịch trong giấy khai sinh nhằm tạo điều kiện hỗ trợ tốt nhất cho công dân (về thủ tục, thời gian), đặc biệt đối với công dân nhiều tuổi, đảm bảo theo đúng quy định pháp luật về hộ tịch.
- Chủ động liên hệ, đôn đốc UBND xã, phường nơi đăng ký khai sinh ban đầu cho công dân (trong các trường hợp phải xác minh) trả lời xác minh để có căn cứ làm thủ tục đăng ký lại khai sinh cho công dân.
[bookmark: _GoBack]2. Công an thành phố: Chỉ đạo lực lượng Công an phường tiến hành rà soát, lập danh sách cụ thể (trong số công dân chưa được thu nhận hồ sơ cấp CCCD) để tuyên truyền, vận động và phối hợp với công chức Tư pháp - hộ tịch phường thực hiện các thủ tục đăng ký khai sinh, đăng ký lại khai sinh, thay đổi, bổ sung, cải chính thông tin hộ tịch trong giấy khai sinh cho công dân thiếu hoặc sai lệch thông tin, ngày, tháng sinh trên các giấy tờ pháp lý đảm bảo đúng quy định; cấp Thông báo số định danh cá nhân và thông tin công dân trong cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư cho công dân khi có yêu cầu hoặc cung cấp thông tin chứng minh quan hệ cha, mẹ, con theo đề nghị của cơ quan đăng ký hộ tịch ngay trong ngày.
3. Phòng Tư pháp có trách nhiệm hướng dẫn nghiệp vụ, phối hợp với UBND các phường giải quyết các khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện nhiệm vụ trên.
Yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thành phố và Chủ tịch UBND các phường nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:   
- Như kính gửi; 
- Thường trực Thành ủy - HĐND TP (b/c);
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND TP (b/c);
- Các tổ chức, cá nhân có liên quan (p/h t/h);                                       
- Lưu:  VT, CATP. 
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