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	ỦY BAN NHÂN DÂN
THÀNH PHỐ BẮC NINH

Số:         /KH-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Thành phố Bắc Ninh, ngày       tháng  12 năm 2021



KẾ HOẠCH 
Phòng, chống dịch COVID-19 
[bookmark: _GoBack]và các dịch bệnh mùa đông xuân năm 2021-2022

Căn cứ Kế hoạch số 825/KH-UBND của UBND tỉnh Bắc Ninh ngày 30/11/2021 về phòng, chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh mùa đông xuân năm 2021-2022;
Căn cứ diễn biến tình hình dịch COVID-19 và các dịch bệnh truyền nhiễm mùa đông xuân trong thời gian tới, đặc biệt là các bệnh lây truyền qua đường hô hấp, đường tiêu hóa có nguy cơ dịch bệnh bùng phát là rất lớn nếu không quyết liệt triển khai các biện pháp phòng chống dịch. Nhằm chủ động phòng, chống dịch bệnh mùa đông xuân, không để dịch bùng phát trên địa bàn, UBND thành phố Bắc Ninh ban hành Kế hoạch phòng, chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh mùa đông xuân năm 2021-2022, với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU
1. Chuẩn bị sẵn sàng các điều kiện để chủ động triển khai các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh mùa đông xuân năm 2021-2022, đặc biệt dịch COVID-19, không để dịch bùng phát, lây lan trên địa bàn, giảm thiểu tỷ lệ mắc và tử vong do dịch bệnh.
2. Tổ chức tuyên truyền nâng cao nhận thức của người dân về công tác phòng chống dịch bệnh; hướng dẫn Nhân dân triển khai vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân, an toàn vệ sinh thực phẩm và dự phòng các bệnh truyền nhiễm trong mùa đông xuân và dịp Tết, Lễ hội năm 2021-2022.
3. Chủ động triển khai giám sát chặt chẽ các ổ dịch cũ, phát hiện kịp thời các trường hợp mắc bệnh, đặc biệt là dịch COVID-19, viêm phổi, dịch cúm nhóm A lây từ gia cầm sang người, sởi, sốt xuất huyết, bệnh tay chân miệng và các bệnh lây truyền qua thực phẩm…, xử lý ổ dịch triệt để, cách ly điều trị kịp thời.
4. Tăng cường phối hợp liên ngành để triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh, kiểm tra, giám sát các hoạt động tại các địa phương.
5. Đảm bảo đủ kinh phí, thuốc, vật tư, hóa chất đáp ứng kịp thời công tác phòng, chống dịch trên địa bàn khi có tình huống xảy ra.
II. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP
1. Công tác chỉ đạo, điều hành
- Kiện toàn Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh các cấp, phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên Ban Chỉ đạo với quan điểm không chủ quan, lơ là, kiên quyết ngăn chặn các nguồn lây, khoanh vùng, xử lý triệt để ổ dịch; ứng phó kịp thời khi dịch bệnh xảy ra trong mùa đông xuân 2021-2022.
- Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh các cấp tiếp tục chỉ đạo, kiện toàn, thành lập các Tổ giám sát COVID tại cộng đồng (Tổ COVID cộng đồng) ở các địa phương và duy trì hoạt động hiệu quả.
- Thực hiện nghiêm Nghị quyết 128/NQ-CP của Chính phủ về “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19” và Quyết định số 4800/QĐ-BYT ngày 12/10/2021 của Bộ Y tế.
- Các phòng, ban, ngành, địa phương chủ động xây dựng kịch bản đáp ứng với các tình huống dịch bệnh trên địa bàn cụ thể, chi tiết, khả thi và đảm bảo thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19; trong đó tập trung đẩy nhanh tiến độ tiêm chủng bao phủ vắc xin cho người dân.
- Các địa phương, cơ quan, đơn vị, tổ chức, doanh nghiệp chủ động tầm soát, xét nghiệm để kịp thời phát hiện, kiểm soát nguồn lây, nhất là tại bệnh viện, cơ sở sản xuất, chợ, siêu thị, nhà ga, bến xe...
2. Công tác thông tin, tuyên truyền
- Tăng cường công tác thông tin truyền thông để người dân biết và chủ động thực hiện tốt các biện pháp tự phòng chống dịch bệnh. Đa dạng hóa các loại hình tuyên truyền, bao gồm truyền thông trên các phương tiện thông đại chúng và truyền thông trực tiếp.
- Chủ động cung cấp thông tin kịp thời và chính xác về tình hình dịch bệnh, phối hợp với các cơ quan truyền thông, hệ thống thông tin và truyền thông cơ sở tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức, khuyến cáo phòng, chống dịch bệnh.
3. Công tác chuyên môn
- Tiếp tục củng cố, nâng cao năng lực hệ thống giám sát dịch từ thành phố đến các phường với mục tiêu phát hiện sớm, đáp ứng kịp thời trước mọi diễn biến của bệnh dịch không để dịch lan rộng; tổ chức giám sát dịch chủ động, đặc biệt chú ý các ổ dịch cũ, địa bàn có nguy cơ cao dễ bùng phát dịch bệnh trong mùa đông xuân.
- Phát huy hiệu quả hoạt động của mạng lưới y tế cơ sở, cơ sở y tế tư nhân, y tế cơ quan, xí nghiệp, trường học đặc biệt là mạng lưới cộng tác viên phòng chống dịch trong việc phát hiện, thông tin, báo cáo kịp thời ca bệnh, ổ dịch để tổ chức xử lý dịch kịp thời, triệt để và huy động sự tham gia của cộng đồng trong công tác phòng chống dịch.
- Phối hợp chặt chẽ, thường xuyên để theo dõi diễn biến tình hình dịch bệnh ở các nước trong khu vực, các tỉnh, thành phố trong cả nước, tổ chức giám sát dịch chặt chẽ không để dịch bệnh xâm nhập từ vùng có dịch vào địa bàn.
- Khi phát hiện ca bệnh nghi ngờ, tổ chức điều tra, triển khai các biện pháp khoanh vùng xử lý ổ dịch, không để dịch lây lan. Tăng cường phối hợp liên ngành và huy động cộng đồng trong công tác xử lý ổ dịch.
- Kiện toàn các đội cơ động chống dịch tại các cơ quan, đơn vị, đảm bảo đủ trang thiết bị, vật tư, hóa chất, thuốc... phục vụ công tác phòng chống dịch, chẩn đoán, cấp cứu, điều trị tại các tuyến. 
4. Công tác kiểm tra, giám sát
 - Ban Chỉ đạo phòng chống dịch các phường tăng cường kiểm tra công tác phòng, chống dịch trên địa bàn, kịp thời chỉ đạo, đôn đốc thực hiện và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm công tác phòng chống dịch theo quy định. 
- Các phòng, ban, ngành, đơn vị phối hợp tăng cường kiểm tra, giám sát công tác phòng, chống dịch bệnh, việc mua bán động vật, gia súc, gia cầm trong mùa đông xuân 2021-2022, đặc biệt dịp Tết Nguyên đán, Lễ hội đầu xuân. 
5. Công tác thống kê, báo cáo
Các đơn vị thực hiện nghiêm các quy định về chế độ khai báo, thông tin, báo cáo bệnh truyền nhiễm ban hành kèm theo Thông tư 54/2015/TT-BYT ngày 28/12/2015 của Bộ trưởng Bộ Y tế.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Ngân sách Nhà nước được bố trí trong dự toán chi hàng năm của địa phương, đơn vị theo phân cấp ngân sách Nhà nước hiện hành. Căn cứ nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch này, địa phương, đơn vị chủ động lập dự toán chi hàng năm, trình cơ quan có thẩm quyền phê duyệt.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Y tế thành phố
- Căn cứ tình hình diễn biến dịch bệnh, chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu kịp thời cho UBND thành phố chỉ đạo triển khai các biện pháp phòng, chống dịch theo các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, Ban Chỉ đạo Quốc gia, tỉnh và Bộ Y tế.
- Tổ chức tập huấn triển khai các văn bản về thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh cho các cơ sở hành nghề y - dược ngoài công lập trên địa bàn;
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]- Chỉ đạo các cơ sở y tế ngoài công lập phối hợp với các cơ quan nhà nước có thẩm quyền trong công tác phòng, chống dịch bệnh theo quy định. Thực hiện tốt công tác phân luồng, phân loại, sàng lọc, cách ly, thực hiện kiểm soát nhiễm khuẩn theo quy định.
- Báo cáo kết quả công tác phòng, chống dịch về UBND thành phố và Sở Y tế theo quy định.
2. Trung tâm Y tế thành phố
- Tăng cường công tác kiểm soát dịch bệnh, các hoạt động giám sát, phát hiện sớm, đáp ứng ngay, xử lý triệt để ổ dịch, không để lan rộng và kéo dài tại cộng đồng; tổ chức tốt việc thu dung, cấp cứu, điều trị bệnh nhân, tránh lây nhiễm chéo trong đơn vị, hạn chế đến mức thấp nhất tử vong ở người do dịch bệnh.
[bookmark: bookmark6]- Chỉ đạo Trạm Y tế các phường tăng cường triển khai hoạt động tiêm chủng thường xuyên và tiêm chủng dịch vụ, đảm bảo tỷ lệ tiêm chủng đạt 95% trên quy mô cấp phường; thực hiện tiêm chủng an toàn trong phòng, chống dịch COVID-19. Đẩy nhanh tiến độ triển khai kế hoạch tiêm chủng thường xuyên và tiêm bổ sung đã được Bộ Y tế phê duyệt.
[bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]- Xây dựng các chương trình truyền thông, phối hợp với Đài Phát thanh thành phố tăng cường tuyên truyền về phòng chống dịch bệnh mùa đông xuân 2021-2022; tổ chức truyền thông giáo dục sức khoẻ, vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân, vận động người dân tham gia tiêm vắc xin phòng bệnh đúng lịch, đủ mũi tiêm.
[bookmark: bookmark12]- Phối hợp chặt chẽ với phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố để triển khai các hoạt động phòng chống dịch bệnh tại các cơ sở giáo dục thuộc thẩm quyền quản lý, đặc biệt là các biện pháp phòng chống COVID-19; thực hiện vệ sinh môi trường thường xuyên; bố trí đủ xà phòng, nước sạch; phát hiện sớm các trường hợp nghi mắc, mắc tại các cơ sở giáo dục, thông báo kịp thời cho cơ quan y tế địa phương.
- Phối hợp với phòng Kinh tế, Công an thành phố, Đội Quản lý thị trường số 1 và các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện giám sát, phát hiện sớm, xử lý triệt để các ổ dịch có nguy cơ lây truyền từ động vật, đặc biệt là cúm gia cầm; phòng ngừa, ngăn chặn vận chuyển, kinh doanh gia súc, gia cầm và các sản phẩm gia cầm không rõ nguồn gốc.
- Thực hiện công tác thống kê báo cáo theo quy định.
3. Phòng Văn hóa  - Thông tin và Đài Phát thanh thành phố
- Xây dựng kế hoạch truyền thông phòng chống dịch bệnh truyền nhiễm, tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động thông tin và truyền thông nhằm nâng cao nhận thức về phòng chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh khác của các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương và cộng đồng.
[bookmark: bookmark52]- Chỉ đạo Đài truyền thanh các phưởng đẩy mạnh hoạt động truyền thông giáo dục sức khỏe, tăng cường đăng tin, bài, phát sóng các thông điệp, khuyến cáo các biện pháp phòng, chống dịch bệnh thường gặp trong mùa đông xuân 2021-2022 để người dân nâng cao nhận thức, thực hiện tốt vệ sinh mội trường, về sinh cá nhân, thường xuyên rửa tay với xà phòng; thực hiện ăn chín uống chín; thực hiện an toàn thực phẩm trong giết mổ gia súc, gia cầm và chế biến các sản phẩm từ gia xúc, gia cầm.
- Đẩy mạnh công tác truyền thông, tuyên truyền, vận động nhân dân nâng cao nhận thức, nâng cao năng lực chủ động ứng phó, phòng chống dịch COVID-19;  
- Tăng cường tuyên truyền thông điệp 5K phòng chống COVID-19 (gồm Khẩu trang - Khử khuẩn - Khoảng cách - Không tụ tập - Khai báo y tế) đến từng hộ gia đình, cộng đồng với các hình thức và ngôn ngữ phù hợp.
4. Phòng Kinh tế thành phố
- Chủ trì phối hợp với Công an thành phố, Đội Quản lý thị trường số 1 và các đơn vị liên quan tăng cường công tác kiểm tra, ngăn chặn triệt để gia cầm, sản phảm gia cầm bị bệnh, nhập lậu, không rõ nguồn gốc, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan triển khai mạnh mẽ các biện pháp phòng, chống dịch bệnh trên các đàn gia súc, gia cầm, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, phát hiện sớm các ổ dịch ở động vật, xử lý triệt để ổ dịch, thông báo kịp thời cho ngành y tế để phối hợp các biện pháp phòng chống dịch bệnh lây lan từ động vật, thực vật sang người.
5. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố 
Xây dựng kế hoạch, chỉ đạo các cơ sở giáo dục thuộc thẩm quyền quản lý triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh mùa đông xuân 2021-2022; tuyên tuyền, giáo dục, nâng cao nhận thức về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, đảm bảo an toàn thực phẩm tại các bếp ăn tập thể; thực hiện vệ sinh lớp học thường xuyên, bố trí đủ xà phòng, nước sạch và các phương tiện rửa tay cho học sinh.
6. Phòng Tài chính – Kế hoạch thành phố
Tham mưu cho UBND thành phố bố trí kinh phí phục vụ công tác phòng, chống dịch mùa đông xuân 2020-2021; hướng dẫn quản lý, thanh quyết toán công tác phòng chống dịch theo quy định.
7. Đội Thanh tra - Quản lý An toàn thực phẩm thành phố
[bookmark: bookmark55]Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tăng cường giám sát các hoạt động đảm bảo an toàn thực phẩm trên địa bàn thành phố đặc biệt dịp Tết Nguyên đán, Lễ hội xuân 2022. Phối hợp chặt chẽ với phòng Y tế, Trung tâm Y tế, các phòng, ban, ngành thành phố và các phường tích cực triển khai công tác phòng chống dịch bệnh lây theo đường tiêu hóa, ngộ độc thực phẩm xảy ra trên địa bàn.
8. Các phòng, ban, ngành, đoàn thể nhân dân thành phố
Phối hợp với ngành Y tế tổ chức tuyên truyền trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, tích cực tham gia công tác phòng, chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh mùa đông xuân 2021-2022; xây dựng kế hoạch thực hiện liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của phòng, ban, ngành, đơn vị. 
9. UBND các phường
- Huy động sự tham gia của các cấp ủy Đảng, chính quyền, các tổ chức chính trị, chính trị - xã hội và phối hợp với ngành Y tế để triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh. Tăng cường tuyên truyền, kiểm tra, giám sát hoạt động phòng, chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh mùa đông xuân 2021-2022 trên địa bàn, nhất là dịch COVID-19 và những vùng có nguy cơ cao, ổ dịch cũ; sẵn sàng triển khai các biện pháp phòng, chống dịch khi có các tình huống xảy ra.
- Kiện toàn Tổ COVID cộng đồng ở các địa phương trên địa bàn, duy trì và thực hiện hiệu quả của Tổ COVID tại cộng đồng. Định kỳ báo cáo kết quả triển khai về Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch COVID-19 thành phố (cơ quan thường trực: Phòng Y tế) theo quy định.
- Bố trí kinh phí triển khai các hoạt động phòng chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh mùa đông xuân 2021-2022 trên địa bàn.
Trên đây là Kế hoạch phòng chống dịch COVID-19 và các dịch bệnh mùa đông xuân 2021-2022, UBND thành phố yêu cầu các cơ quan, đơn vị, UBND các phường nghiêm túc tổ chức thực hiện./.

	Nơi nhận:
	KT. CHỦ TỊCH

	- Sở Y tế (b/c);
- TT Thành uỷ, HĐND thành phố (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND TP (đ/b);
- Các  phòng, ban, ngành, đoàn thể TP (t/h)
- UBND các phường (t/h);
- Các đơn vị có liên quan (t/h);
- Lưu: VT, YT.
	PHÓ CHỦ TỊCH






Nguyễn Mạnh Hiếu



