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“V/v: Triển khai công tác phối hợp và đảm bảo Trật tự ATGT trong thời gian tổ chức kỳ thi THPT Quốc gia và tuyến sinh Đại học, Giáo dục nghề nghiệp năm 2022”
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập- Tự do - Hạnh phúc
Bắc Ninh, ngày 15 tháng 6 năm 2022.

	 Kính gửi: 
	- Các Sở: Các phòng, ban, đơn vị trực thuộc.

- Các bến xe khách, các đơn vị vận tải trên địa bàn tỉnh.


Thực hiện Chỉ thị số 06/CT-TTg ngày 27/5/2022 của Thủ tướng Chính phủ; Văn bản số 5519/BGTVT-ATGT ngày 02/6/2022 của Bộ GTVT và Công điện số 20/CĐ-TCĐBVN ngày 13/6/2022 của Tổng Cục ĐBVN về việc “Tăng cường công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong đợt cao điểm diễn ra Kỳ thi trung học phổ thông và tuyển sinh đại học, giáo dục nghề nghiệp năm 2022”.
Dự kiến nhu cầu đi lại của thí sinh và người dân tăng cao trong thời gian diễn ra kỳ thi THPT Quốc gia và tuyển sinh Đại học, giáo dục nghề nghiệp được tiến hành sau khi có kết quả kỳ thi THPT. Nhằm phối hợp tốt cho công tác tổ chức kỳ thi, cũng như tăng cường công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông và đáp ứng tốt nhu cầu đi lại của thí sinh và nhân dân trên địa bàn tỉnh. Sở Giao thông vận tải yêu cầu các đơn vị vận tải trên địa bàn tỉnh, các phòng, ban, đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện nghiêm túc một số nội dung cụ thể sau:
1. Đối với các đơn vị vận tải trên địa bàn tỉnh:
- Lập kế hoạch đảm bảo công tác vận chuyển khách, phương án tăng cường, dự phòng phương tiện và phương án đảm bảo an toàn giao thông để đáp ứng nhu cầu đi lại của thí sinh và người dân trong suốt thời gian diễn ra kỳ thi THPT Quốc gia và tuyển sinh đại học, giáo dục nghề nghiệp năm 2022. 

- Trong quá trình vận chuyển hành khách yêu cầu tiếp tục thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng, chống dịch Covid-19 theo khuyến cáo của cơ quan y tế (thực hiện nghiêm túc việc đeo khẩu trang trong suốt hành trình, hạn chế giao tiếp, ăn uống trên phương tiện vận tải hành khách, v.v …,)
- Chú trọng tăng cường công tác đảm bảo tình trạng kỹ thuật của phương tiện; phổ biến cho lái xe, nhân viên phục vụ trên xe thực hiện đúng quy định về thời gian lái xe trong ngày, không sử dụng rượu, bia trước và sau khi lái xe, có hình thức ưu tiên, ưu đãi tốt nhất cho thí sinh, phụ huynh, người nhà thí sinh, cũng như cán bộ, giảng viên đại học, cao đẳng về tỉnh tổ chức thi như: giá vé, chỗ ngồi, chuyến xe xuất bến, về bến và các dịch vụ khác kèm theo ( đặc biệt là các thí sinh có hoàn cảnh khó khăn, gia đình chính sách, khuyết tật ). Thực hiện nghiêm việc niêm yết chất lượng dịch vụ, giá vé trên xe theo đúng quy định, cam kết không tăng giá vé vận chuyển khách trong suốt thời gian diễn ra kỳ thi.
- Bố trí cán bộ trực điều hành 24/24 giờ, thường xuyên khai thác dữ liệu từ thiết bị giám sát hành từ hệ thống máy chủ của đơn vị cung cấp, kịp thời nhắc nhở và kiên quyết xử lý đối với các lái xe vi phạm trật tự an toàn giao thông trong khi thực hiện nhiệm vụ vận chuyển hành khách.

2. Đối với các Bến xe khách trên địa bàn tỉnh:

- Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát phương tiện trước khi xuất bến, kiểm tra các điều kiện của lái xe, kiên quyết không để xe xuất bến khi phát hiện phương tiện hoặc lái xe không đảm bảo các điều kiện theo quy định, lái xe có biểu hiện sử dụng các chất kích thích, uống rượu, bia.
- Tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến cho lái xe, nhân viên phục vụ trên xe và người dân về chủ trương, kế hoạch phục vụ và đồng thời cảnh báo, khuyến cáo những hành vi vi phạm nếu có sẽ được xử lý nghiêm trong thời gian diễn ra kỳ thi THPT Quốc gia và tuyển sinh đại học, giáo dục nghề nghiệp năm 2022; Giám sát, kiểm tra các đơn vị vận tải trong việc thực hiện giá vé, kịp thời báo cáo Sở đối với các đơn vị vận tải có hành vi tăng giá vé vận chuyển hoặc không thực hiện niêm yết công khai trên xe các nội dung như chất lượng dịch vụ vận tải, giá vé. 

- Có phương án phục vụ như: Mặt bằng thoáng mát khi thời tiết nắng nóng, có đủ chỗ để chờ hoặc nghỉ ngơi, bảo đảm vệ sinh môi trường sạch sẽ, an toàn, đảm bảo ninh trật tự khu vực bến và yêu cầu các quầy dịch vụ cam kết không tăng giá dịch vụ, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.
- Kịp thời thông tin về Sở GTVT Bắc Ninh tình trạng ùn ứ hành khách tại bến để có phương án bố trí xe tăng cường, không để tình trạng thí sinh đến dự thi muộn do thiếu phương tiện vận chuyển. 

3. Đối với phòng Kế hoạch tài chính - An toàn giao thông:
- Chỉ đạo các đơn vị vận tải thực hiện nghiêm túc các quy định của Bộ giao thông vận tải trong công tác quản lý vận tải tải đường bộ; việc triển khai thực hiện Biểu đồ chạy xe, tần xuất chạy xe đã được phê duyệt; tăng cường kiểm tra tình hình hoạt động của bộ phận theo dõi an toàn giao thông của các đơn vị vận tải.
- Chỉ đạo các đơn vị vận tải thực hiện nghiêm việc niêm yết công khai trên xe số điện thoại đường dây nóng của đơn vị và của Sở GTVT Bắc Ninh để kịp thời tiếp nhận và xử lý các thông tin phản hồi từ người dân.

+ Số điện thoại đường dây nóng của Sở GTVT Bắc Ninh: 0222.3608.235
- Tổ chức khai thác có hiệu quả dữ liệu từ thiết bị giám sát hành trình trên hệ thống máy chủ của Tổng cục Đường bộ Việt Nam, phát hiện nhắc nhở kịp thời các lái xe vi phạm trật tự an toàn giao thông, kiên quyết xử lý các trường hợp vi phạm về tốc độ chạy xe, thời gian lái xe liên tục, thời gian lái xe trong ngày theo đúng quy định.
- Kịp thời chỉ đạo các đơn vị kinh doanh vận tải bố trí phương tiện tăng cường để giải tỏa hành khách ùn ứ tại bến xe, không để tình trạng thí sinh đến dự thi muộn do không có phương tiện vận chuyển.
- Bố trí cán bộ thường trực việc cấp phù hiệu vận tải, cấp phù hiệu cho xe tăng cường khi có yêu cầu trong suốt thời gian diễn ra kỳ thi (kể cả ngày thứ 7, Chủ nhật).

4. Phòng Quản lý kết cấu hạ tầng giao thông:
- Kiểm tra, rà soát hệ thống biển báo; nâng cao điều kiện đảm bảo an toàn giao thông tại các nút giao thông, các điểm giao cắt giữa đường bộ và đường sắt, các tuyến đường xung quanh khu vực trường học, các vị trí tiềm ẩn mất an toàn giao thông và có biện pháp cảnh báo hoặc khắc phục kịp thời khi xẩy ra sự cố; thường xuyên kiểm tra việc trực cảnh báo giao thông tại các nút giao giữa đường sắt với đường bộ trên phạm vi toàn tỉnh.

- Tăng cường công tác tuần đường, kịp thời phát hiện các vị trí đường xá bị hư hỏng có thể gây nguy hiểm cho người tham gia giao thông để có biện pháp cảnh báo kịp thời.

- Duy trì công tác bảo dưỡng thường xuyên đối với hệ thống đèn báo hiệu, đèn tín hiệu tại các nút giao đảm bảo luôn hoạt động tốt, ổn định. Không để tính trạng các đèn cảnh báo giao thông không hoạt động, nhất là trong thời gian diễn ra kỳ thi THPT Quốc gia và tuyển sinh đại học, giáo dục nghề nghiệp năm 2022.

- Chỉ đạo thực hiện nghiêm công tác trực cảnh báo giao thông tại các nút giao cắt giữa đường bộ và đường sắt chạy qua đảm bảo 24/24 giờ. 

5. Thanh tra Sở:

- Phối hợp với các lực lượng chức năng bảo đảm an toàn tuyệt đối việc vận chuyển đề thi, bài thi trên địa bàn tỉnh khi có yêu cầu.
- Xây dựng kế hoạch phối hợp với các lực lượng chức năng như cảnh sát giao thông, công an trật tự, cơ quan tài chính, kiểm dịch an toàn thực phẩm, kiểm dịch thú y để có phương án triển khai tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát các phương tiện vận tải trên đường, các quầy dịch vụ tại các khu vực bến xe khách, khu vực quanh điểm diễn ra kỳ thi. Xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm không thực hiện đúng theo quy định.
- Phối hợp với các lực lượng chức năng các huyện, thành phố, thị xã tổ chức lên phương án phân luồng giao thông hợp lý đảm bảo thuận lợi cho thí sinh trước và sau thời gian đến địa điểm thi; hướng dẫn phụ huynh, người nhà thí sinh chờ đón tại những địa điểm phù hợp gần địa điểm thi đảm bảo an toàn giao thông công cộng.
- Kịp thời phối hợp với các lực lượng chức năng của tỉnh để xử lý các tình huống thiên tai bất thường ảnh hưởng đến việc đi lại của thí sinh trong thời gian diễn ra kỳ thi.

Sở GTVT Bắc Ninh yêu cầu các phòng, ban, đơn vị trực thuộc, các Bến xe khách, các đơn vị vận tải trên địa bàn tỉnh nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:   
- Như trên;
- Bộ GTVT ( b/c );

- Tổng cục ĐBVN (b/c);

- Ban ATGT tỉnh ( b/c );

- Ban biên tập Website Sở ( đăng tin);

- Lưu: VT, KHTC-ATGT.
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