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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                      Bắc Ninh, ngày 14 tháng 6  năm 2022.

	“V/v: Thực hiện đúng các quy định của pháp luật về kinh doanh và điều kiện kinh doanh vận tải hàng hoá bằng xe ô tô”.
	


Kính gửi: Các đơn vị kinh doanh vận tải hàng hoá.

Thực hiện văn bản số 5806/BGTVT-VT ngày 10/6/2022 của Bộ Giao thông vận tải về việc “tăng cường công tác quản lý đảm bảo chấp hành đúng quy định về kinh doanh và điều kiện kinh doanh vận tải hàng hóa bằng xe ô tô”. 
Để giảm thiểu tình trạng tai nạn giao thông do xe kinh doanh vận tải chở hàng hóa, nguyên vật liệu quá khổ quá tải; xe chở hàng hóa siêu trường, siêu trọng chưa thực hiện đúng quy định về việc xếp hàng hóa khi tham gia giao thông trên đường bộ đồng thời để thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật về kinh doanh vận tải hàng hoá bằng xe ô tô; Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh yêu cầu các đơn vị kinh doanh vận tải hàng hoá trên địa bàn tỉnh triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Nghiêm túc triển khai và thực hiện các quy định về kinh doanh và điều kiện kinh doanh vận tải xe hàng hoá theo quy định tại Nghị định số 10/2020/NĐ-CP ngày 17/01/2020 của Chính Phủ; Thông tư số 12/2020/TT-BGTVT ngày 29/5/2020 của Bộ GTVT trong đó cần lưu ý thực hiện một số vấn đề sau:
+ Quy định về xếp hàng hóa trên xe ô tô khi tham gia giao thông trên đường bộ tại Thông tư số 35/2013/TT-BGTVT ngày 21/10/2013 của Bộ GTVT.
+ Truyền dẫn dữ liệu giám sát hành trình (GPS) đầy đủ về máy chủ của Tổng Cục Đường bộ Việt Nam và Sở GTVT để theo dõi, kịp thời chấn chỉnh, xử lý vi phạm (nếu có).

+ Lắp đặt và truyền dẫn đầy đủ, chính xác, kịp thời dữ liệu hình ảnh từ camera theo quy định đối với xe ô tô kinh doanh vận tải hàng hóa bằng công ten nơ, xe đầu kéo. Yêu cầu các đơn vị kinh doanh vận tải tuyệt đối không đưa phương tiện thuộc đối tượng phải lắp camera nhưng chưa lắp đặt ra hoạt động kinh doanh vận tải.

2. Giao phòng Kế hoạch tài chính - An toàn giao thông tăng cường theo dõi, khai thác, sử dụng dữ liệu Giám sát hành trình (GPS) và dữ liệu hình ảnh từ camera lắp trên phương tiện để phục vụ công tác quản lý hoạt động kinh doanh vận tải.

3. Giao Thanh tra Sở:

+ Phối hợp với phòng Kế hoạch tài chính - An toàn giao thông xây dựng kế hoạch thanh tra, kiểm tra các đơn vị kinh doanh vận tải và báo cáo Thanh tra tỉnh để thống nhất Kế hoạch thanh tra hàng năm theo quy định.
+ Triển khai thực hiện công tác “Cao điểm kiểm tra, xử lý vi phạm liên quan đến lắp camera trên xe ô tô kinh doanh vận tải” theo Kế hoạch số 38/KH-TTr ngày 12/5/2022 của Thanh tra Sở (Thời gian từ ngày 20/5/2022 đến 20/6/2022).
+ + Triển khai thực hiện công tác “Cao điểm kiểm tra, xử lý vi phạm về tải trọng đường bộ” theo Kế hoạch số 44/KH-TTr ngày 07/6/2022 của Thanh tra Sở (Thời gian từ ngày 15/6/2022 đến 15/7/2022).

+ Báo cáo kết quả thực hiện theo các Kế hoạch kiểm tra, xử lý vi phạm trước ngày 18/7/2022 để kịp thời báo cáo Bộ GTVT và Tổng Cục ĐBVN.
4. Đề nghị Đài phát thanh truyền hình tỉnh, Báo Bắc Ninh, Cổng thông tin điện tử tỉnh phối hợp đưa tin trên các phương tiện thông tin đại chúng để các đơn vị kinh doanh vận tải hàng hoá nắm và thực hiện theo quy định.

Sở GTVT Bắc Ninh yêu cầu các đơn vị kinh doanh vận tải xe hàng hoá trên địa bàn tỉnh nghiêm túc triển khai thực hiện theo đúng quy định./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Bộ Giao thông vận tải (b/c);
- Vụ Vận tải - Bộ GTVT (b/c);

- Tổng Cục ĐBVN (b/c);
- Ban An toàn giao thông tỉnh (b/c);

- Cổng thông tin điện tử tỉnh;

- Đài Phát thanh và truyền hình;

- Báo Bắc Ninh;

- Thanh tra Sở (t/h);

- Hiệp hội vận tải ô tô Bắc Ninh (p/h);

- Cổng thông tin điện tử Sở (đưa tin);

- Lưu: VT, KHTC-ATGT.
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