	UBND TỈNH BẮC NINH

SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI

Số:           /SGTVT-KHTC-ATGT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                 Bắc Ninh, ngày       tháng 9 năm 2022.

	V/v: Đăng ký khai thác tuyến vận tải hành khách cố định liên tỉnh từ tỉnh Bắc Ninh (Bến xe Bắc Ninh) đến tỉnh Tuyên Quang (Bến xe TP Tuyên Quang).
	


Kính gửi: Sở Giao thông vận tải Tuyên Quang.

Căn cứ Nghị định số 10/2020/NĐ-CP ngày 17/01/2020, Nghị định số 47/2022/NĐ-CP ngày 19/7/2022 của Chính Phủ quy định về “Kinh doanh và điều kiện kinh doanh vận tải bằng xe ô tô”; Thông tư số 12/2020/TT-BGTVT ngày 29/5/2020, Thông tư số 17/2022/TT-BGTVT ngày 15/07/2022 của Bộ GTVT quy định về “Tổ chức, quản lý hoạt động vận tải bằng xe ô tô và dịch vụ hỗ trợ vận tải đường bộ”;
Căn cứ Biên bản làm việc ngày 25/8/2022 giữa Công ty TNHH thương mại và vận tải Đại Thu với Bến xe khách thành phố Tuyên Quang và Biên bản làm việc ngày 23/9/2022 với Bến xe khách Bắc Ninh về việc “Thống nhất giờ xuất bến tại các bến xe”.

Sở GTVT Bắc Ninh nhận được công văn số 16/ĐT ngày 15/9/2022 của Công ty TNHH thương mại và vận tải Đại Thu về việc xin đề xuất Đăng ký khai thác tuyến VTHKCĐ liên tỉnh từ tỉnh Bắc Ninh đi tỉnh Tuyên Quang với các nội dung cụ thể như sau:

1. Tên tuyến: Bắc Ninh đi Tuyên Quang và ngược lại.

+ Bến xe nơi đi:    Bến xe TP Bắc Ninh.

+ Bến xe nơi đến: Bến xe TP Tuyên Quang.

2. Cự ly vận chuyển: 180 Km.

3. Mã số tuyến: 2299.1111.C
4. Giờ xuất bến:

+ Tại Bến xe Bắc Ninh:


16 giờ 30 phút. 
                   
+ Tại Bến xe TP Tuyên Quang: 
06 giờ 15 phút.
6. Số chuyến tham gia khai thác: 
30 chuyến/tháng.
7. Hành trình chạy xe: Bến xe TP Bắc Ninh - QL.18 - cao tốc (Nội Bài - Lào Cai) - Phúc Yên - Xuân Hòa - KCN Bá Thiện - Sơn Dương - Bến xe TP Tuyên Quang  và ngược lại.

Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh đề nghị Sở GTVT Tuyên Quang cho ý kiến về nội dung trên để thông báo đăng ký khai thác tuyến thành công theo quy định.

Rất mong được sự quan tâm phối hợp của Quý Sở./.

	 Nơi nhận: 
- Như trên;

- Cổng TTĐT Sở (đăng tải);

- Bến xe Bắc Ninh;

- Bến xe TP Tuyên Quang;

- CT TNHH TM&VT Đại Thu;
- Lưu: VT, KHTC-ATGT.
	GIÁM ĐỐC

Nguyễn Minh Hiếu


