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	UBND TỈNH BẮC NINH

SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI


Số:          /KH-SGTVT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


               Bắc Ninh, ngày      tháng 01 năm 2023.


KẾ HOẠCH 

Rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2023


Căn cứ Quyết định số 21/2022/QĐ-UBND ngày 04/11/2022 của UBND tỉnh Bắc Ninh về Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở GTVT Bắc Ninh;


Căn cứ Quyết định số 1073/QĐ-UBND ngày 27/10/2022 của UBND tỉnh Bắc Ninh về việc ban hành Kế hoạch rà soát, đơn giản hóa thủ tục hành chính nội bộ trong hệ thống hành chính Nhà nước giai đoạn 2022-2025 trên địa bàn tỉnh Bắc Ninh.


Sở Giao thông vận tải xây dựng Kế hoạch rà soát, đánh giá TTHC năm 2023, cụ thể như sau:

I. Mục tiêu, sản phẩm rà soát

1. Mục tiêu: Rà soát, phát hiện các quy định về TTHC còn vướng mắc, bất cập, phiền hà tại các văn bản QPPL của Trung ương và địa phương. Kiến nghị phương án đơn giản hóa, sáng kiến cải tiến TTHC để cắt giảm chi phí tuân thủ TTHC, tạo thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp.


2. Sản phẩm:  


- Phương án đơn giản hóa TTHC hoặc sáng kiến cải cách TTHC trình UBND tỉnh phê duyệt; 


- Đối với quy định về TTHC được Luật giao thẩm quyền ban hành cho UBND tỉnh thì có thể trực tiếp xây dựng Dự thảo văn bản quy phạm pháp luật (QPPL) quy định về TTHC cần sửa đổi, bổ sung hoặc bãi bỏ trình UBND tỉnh.

- Theo yêu cầu của UBND tỉnh, trước ngày 01 tháng 4 năm 2023, 100% TTHC nội bộ thuộc phạm vi quản lý được thống kê, công bố (lần đầu) và 100% TTHC nội bộ giữa các cơ quan hành chính nhà nước được công khai trên Cổng Thông tin điện tử của tỉnh và Cổng Thông tin điện tử của đơn vị, địa phương.

II. Quy trình rà soát TTHC và cách thức triển khai 


Thực hiện theo Thông tư số 02/2017/TT-VPCP ngày 31/10/2017 của Văn phòng Chính phủ về nghiệp vụ kiểm soát thủ tục hành chính.

-  Xuất phát từ thực tiễn quá trình tổ chức thực hiện TTHC, phát hiện các quy định về TTHC (tại các văn bản QPPL) còn vướng mắc, bất cập, phiền hà để lựa chọn các TTHC lập Danh mục rà soát TTHC trọng tâm năm 2023;


- Thực hiện việc rà soát, đánh giá đối với các quy định pháp luật về TTHC; 

- Tổng hợp kết quả rà soát, xây dựng dự thảo Phương án đơn giản hóa, sáng kiến cải tiến TTHC với các nội dung chủ yếu sau:

a) Đánh giá cụ thể các vướng mắc, bất cập, nêu rõ lý do cần thiết phải ban hành mới hoặc sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ các quy định về TTHC. 

b) Đề xuất cụ thể nội dung kiến nghị đơn giản hóa, sáng kiến cải cách đối với các quy định về TTHC tại các văn bản QPPL. Trong đó: 

+ Đối với quy định về TTHC thuộc thẩm quyền ban hành của Trung ương thì kiến nghị phương án sửa đổi, bổ sung hoặc bãi bỏ. 

+ Đối với quy định về TTHC được Luật giao thẩm quyền ban hành cho UBND tỉnh thì kiến nghị phương án hoặc tham mưu văn bản QPPL sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ.

III. Nội dung rà soát: Đối với 100% thủ tục hành chính thuộc chức năng quản lý, gồm các lĩnh vực: Kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ, đường thủy nội địa, đường sắt; vận tải; đăng ký, đăng kiểm phương tiện theo thẩm quyền; người điều khiển phương tiện; an toàn giao thông.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Giao bộ phận cán bộ làm đầu mối kiểm soát thủ tục hành chính hướng dẫn, đôn đốc, hỗ trợ và tham mưu tổng hợp thực hiện các thủ tục liên quan.
Các phòng căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, tổ chức triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về bộ phận cán bộ, công chức làm đầu mối kiểm soát thủ tục hành chính định kỳ hàng quý để tổng hợp báo cáo Lãnh đạo Sở./. 

	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ, Sở Tư pháp (b/c);
- GĐ Sở (b/c);
- Các PGĐ Sở (nắm);

- Các phòng, ban, đơn vị (t/h);

- Lưu: VP, TTra.
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