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TỜ TRÌNH
V/v: Đề xuất chấp thuận chủ trương mở mới tuyến 
xe buýt Yên Phong- Từ Sơn- Tiên Du- Thuận Thành.

Kính gửi: Uỷ ban nhân dân tỉnh Bắc Ninh.
Căn cứ Nghị định số 10/2020/NĐ-CP ngày 17/01/2020 của Chính phủ Quy định về kinh doanh và điều kiện kinh doanh vận tải bằng xe ô tô; Nghị định số 47/2022/NĐ-CP ngày 19/7/2022 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 10/2020/NĐ-CP ngày 17/01/2020 của Chính phủ quy định về kinh doanh và điều kiện kinh doanh vận tải bằng xe ô tô;
Căn cứ Thông tư số 12/2020/TT-BGTVT ngày 29/5/2020 của Bộ Giao thông Vận tải; Thông tư số 01/2021/TT-BGTVT ngày 04/02/2021 sửa đổi, bổ sung  một số điều của Thông tư số 12/2020/TT-BGTVT ngày 29/5/2020 của Bộ giao thông vận tải quy định về tổ chức, quản lý hoạt động vận tải bằng xe ô tô và dịch vụ hỗ trợ vận tải đường bộ;
Căn cứ Quyết định số 21/2022/QĐ-UBND ngày 04 tháng 11 năm 2022 của Chủ tịch UBND tỉnh Bắc Ninh về việc quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh;
Căn cứ về định hướng phát triển VTHKCC bằng xe buýt và phát triển hạ tầng giao thông tỉnh Bắc Ninh, đặc biệt sau khi cầu Phật Tích - Đại Đồng Thành khánh thành, thông tuyến kết nối hai huyện Tiên Du và Thuận Thành.
Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh báo cáo UBND tỉnh xem xét chấp thuận chủ trương mở mới tuyến xe buýt Yên Phong - Từ Sơn - Tiên Du - Thuận Thành, nội dung cụ thể như sau:
1. Sự cần thiết mở tuyến buýt: Yên Phong - Từ Sơn- Tiên Du - Thuận Thành
Trên địa bàn tỉnh Bắc ninh hiện có 06 tuyến xe buýt nội tỉnh (BN 01, 02, 03, 08, 68, 86) và 12 tuyến xe buýt liên tỉnh kết nối từ Hà Nội, Bắc Giang (10A, 10B, 52A, 54, 56B, 61, 65, 203, 204, 210, 212, 217) phục vụ nhu cầu đi lại của nhân dân. Đặc điểm chung các tuyến buýt nội tỉnh hiện nay là kết nối thành phố Bắc Ninh với các huyện trong tỉnh, tạo thành mạng lưới kết nối hướng trung tâm. Tuy nhiên, còn thiếu tuyến kết nối ngang giữa các huyện, thành phố.
	Huyện Yên Phong, thành phố Từ Sơn, huyện Tiên Du, huyện Thuận Thành là các địa phương có tốc độ phát triển kinh tế, xã hội nhanh, hạ tầng giao thông đang được đầu tư đồng bộ, các địa phương này có nhiều làng nghề nổi tiếng, danh lam thắng cảnh và di tích lịch sử Đền, Chùa nổi tiếng (Đền thờ Lăng Kinh Dương Vương, Lý Thường Kiệt, Đền Đô; Chùa Phật tích, Bút tháp, Chùa Dâu). Ngoài ra các huyện, thị trên là nơi tập trung nhiều khu công nghiêp, cụm công nghiệp, bệnh viện và các trường đại học lớn như: KCN Samsung, Yên Phong, Vsip, Đại Đồng Hoàn Sơn, Thuận Thành, Khai Sơn,.. Bệnh viện Đa khoa Từ Sơn, trường Đại học Luật, Đại học thể dục thể thao, Đại học cảnh sát nhân dân…
[bookmark: _GoBack]	Với vị trí địa lý giáp ranh với các tỉnh, thành phố lớn như Hà Nội, Hải Dương, Thái Nguyên, Hưng Yên và có hạ tầng giao thông thuận lợi, đang được đầu tư mạnh; nơi tập trung nhiều làng nghề, di tích lịch sử, khu công nghiệp, trường đại học như đã nêu trên, dự báo sau khi cầu Phật Tích - Đại Đồng Thành được thông xe nối hai bờ sông Đuống thì nhu cầu đi lại của người dân đối với bốn địa phương trên sẽ tăng cao. Vì vậy, để phục vụ nhu cầu đi lại của nhân dân và đảm bảo an toàn giao thông thì việc phát triển tuyến buýt kết nối các huyện, thành phố nêu trên với hệ thống mạng lưới tuyến hiện tại là rất cần thiết. 
	2. Đề xuất tổ chức thực hiện
Để đảm bảo triển khai mở tuyến theo đúng quy định, Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh kính đề nghị UBND tỉnh Bắc Ninh đồng ý chủ trương và xem xét giao Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh được tiến hành thuê tư vấn khảo sát, xây dựng phương án thiết kế kỹ thuật tuyến, dự toán chi phí, trợ giá và triển khai tổ chức đấu thầu lựa chọn đơn vị khai thác theo quy định. 
Thời gian dự kiến đưa tuyến vào hoạt động: Sau khi khánh thành cầu Phật Tích - Đại Đồng Thành.
Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh báo cáo và xin ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh Bắc Ninh./. 
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