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	UBND TỈNH BẮC NINH
SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI

Số:          /SGTVT-QLVTPT&NL

V/v tiếp tục thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng đào tạo, sát hạch cấp giấy phép lái xe.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập- Tự do- Hạnh Phúc
           
          Bắc Ninh, ngày       tháng 02 năm 2023.


Kính gửi: - Các cơ sở đào tạo lái xe trên địa bàn tỉnh;
               - Các Trung tâm sát hạch lái xe trên địa bàn tỉnh.
Thực hiện các quy định về điều kiện kinh doanh dịch vụ đào tạo, sát hạch lái xe cơ giới đường bộ của Chính phủ, cũng như các quy định về quản lý đào tạo, sát hạch cấp giấy phép lái xe của Bộ Giao thông vận tải. Trong thời gian qua, các cơ sở đào tạo lái xe, các Trung tâm sát hạch lái xe trên địa bàn tỉnh đã có nhiều cố gắng trong việc đầu tư cơ sở vật chất, hệ thống phòng học chuyên môn nghiệp vụ, trang thiết bị học tập, phương tiện xe tập lái, bổ sung thay mới phương tiện sát hạch lái xe, tích cực ứng dụng công nghệ trong quản lý và giám sát hoạt động đào tạo, sát hạch lái xe,…Tuy nhiên, các cơ sở đào tạo, các Trung tâm sát hạch lái xe còn chưa chủ động có các giải pháp nhằm nâng cao chất lượng đào tạo, sát hạch lái xe tại đơn vị mình, chất lượng các kỳ sát hạch còn thấp, công tác quản lý đào tạo, quản lý hoạt động dạy và học của giáo viên và học viên còn chưa thường xuyên, công tác quản lý giáo viên, xe tập lái còn nhiều hạn chế dẫn đến tình trạng giáo viên thực hiện chưa nghiêm túc đối với công tác giáo vụ, tình trạng đưa xe tập lái không đủ điều kiện về an toàn kỹ thuật và bảo vệ môi trường, giấy phép xe tập lái hết hạn vào giảng dạy…

Để không ngừng nâng cao chất lượng dịch vụ đào tạo, sát hạch, cấp giấy phép lái xe trong thời gian tới. Đồng thời, triển khai thực hiện nghiêm túc văn bản số 305/CĐBVN-QLVT,PT&NL ngày 13/01/2023 của Cục Đường bộ Việt Nam về việc chỉ đạo nâng cao chất lượng dịch vụ đào tạo, sát hạch, cấp giấy phép lái xe. Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh yêu cầu các phòng chuyên môn thuộc Sở, các cơ sở đào tạo, các Trung tâm sát hạch lái xe trên địa bàn tỉnh triển khai thực hiện một số giải pháp cụ thể sau:

1. Đối với các cơ sở đào tạo lái xe:

- Tiếp tục có kế hoạch đầu tư, trang bị cabin học lái xe đảm bảo phù hợp với lưu lượng đào tạo của đơn vị mình, bố trí kế hoạch đào tạo phù hợp đảm bảo học viên học thực hành lái xe ô tô được học đủ thời gian trên cabin học lái xe theo quy định, không để học viên phải chờ để được học nội dung thực hành trên cabin ảnh hưởng đến tiến độ đào tạo, thời gian đào tạo của khóa. Lưu ý, bố trí giáo viên giảng dạy, kế hoạch đào tạo đảm bảo học việc sau khi hoàn thành bài thực hành lái xe trên sân tập lái được tập đủ các bài tập được quy định trong Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia QCVN 106:2020/BGTVT về thiết bị mô phỏng để đào tạo lái xe- cabin học lái xe ô tô như: Bài tập lái xe tổng hợp, lái xe trong đô thị, lái xe trên đường cao tốc, lái xe trên đường đồi núi, lái xe lên xuống phà, lái xe trên đường lầy, lái xe trong điều kiện sương mù và lái xe trên đường ngập nước, lái xe qua ngầm.
- Lựa chọn các đơn vị cung cấp thiết bị DAT phải có nhãn hiệu, kiểu loại phù hợp với giấy chứng nhận thử nghiệm và có dấu hợp quy theo quy định. Chủ động, định kỳ liên hệ và phối hợp với đơn vị cung cấp kiểm tra xác suất các tính năng của thiết bị theo yêu cầu kỹ thuật quy định tại Quy chuẩn QCVN 105:2020/BGTVT. Trong đó, tập trung kiểm tra độ chính xác của tính năng nhận dạng người học, so sánh dữ liệu thời gian và quãng đường của 01 phiên học thực tế với dữ liệu được lưu trữ trên máy chủ của cơ sở đào tạo và của Cục Đường bộ Việt Nam, thử nghiệm việc lưu trữ và tự động truyền lại dữ liệu khi bị mất kết nối đến máy chủ cơ sở đào tạo… nếu thấy thiết bị không đáp ứng yêu cầu theo quy chuẩn thì tuyệt đối không đưa thiết bị gắn lên xe tập lái để giảng dạy và phải khẩn trương yêu cầu đơn vị cung cấp thiết bị khắc phục đảm bảo các tính năng của thiết bị đáp ứng theo yêu cầu kỹ thuật quy định tại Quy chuẩn.

- Tăng cường việc tự kiểm tra dữ liệu phiên học của học viên lưu trữ tại máy chủ của cơ sở đào tạo, kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm đối với những cán bộ, giáo viên có hành vi can thiệp làm sai lệch dữ liệu học tập của học viên.
- Không ngừng duy trì, đầu tư nâng cao chất lượng điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ công tác dạy và học lái xe như: hệ thống phòng học chuyên môn nghiệp vụ, xe tập lái, sân tập lái đáp ứng các điều kiện theo quy định, phù hợp với lưu lượng đào tạo được cấp.
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc tổ chức dạy và học của giáo viên và học viên theo kế hoạch học tập từng khóa; xử lý nghiêm (buộc thôi học hoặc đình chỉ học) đối với những học viên không tham gia đầy đủ thời gian học lý thuyết và thực hành lái xe theo quy định. Quản lý chặt chẽ quy trình đào tạo lái xe theo chương trình quy định. Lưu ý học viên phải tham gia học tập đầy đủ và được kiểm tra đạt yêu cầu môn Pháp luật giao thông đường bộ, kỹ thuật lái xe mới được bố trí học môn thực hành lái xe.
- Giám sát chặt chẽ việc tổ chức kiểm tra tập trung các môn học lý thuyết theo chương trình, kế hoạch đào tạo; việc ghi chép, cập nhật sổ sách giáo vụ của giáo viên đảm bảo phản ánh đúng thực tế giảng dạy và học tập của học viên. Không cho phép giáo viên ký trên sổ sách giáo vụ bằng “con dấu chữ ký” mà phải ký trực tiếp trên sổ sách giáo vụ.
- Thường xuyên rà soát giáo viên không đạt chuẩn theo quy định tại khoản 2 Điều 5 Thông tư số 06/2017/TT-BLĐTBXH ngày 08/3/2017 của Bộ Lao động, Thương binh và Xã hội quy định về tuyển dụng, sử dụng, bồi dưỡng đối với nhà giáo giáo dục nghề nghiệp, thì báo cáo Sở để thu hồi giấy chứng nhận giáo viên dạy thực hành lái đã cấp và loại khỏi danh sách giáo viên của đơn vị.

- Nghiêm túc thực hiện việc sử dụng thiết bị nhận dạng để theo dõi, lưu trữ dữ liệu giám sát quá trình học môn pháp luật giao thông đường bộ theo quy định; không để học viên không học đủ thời gian tham gia kiểm tra tốt nghiệp khóa học; thực hiện nghiêm túc việc ký hợp đồng và thanh lý hợp đồng đào tạo với người học theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh đào tạo đảm bảo các điều kiện về độ tuổi, sức khỏe, trình độ văn hóa (đối với học viên học nâng hạng D, E), tuyển sinh đúng địa điểm được cấp phép; việc liên kết tuyển sinh phải thực hiện theo đúng quy định của pháp luật; thực hiện nghiêm túc việc công khai mức học phí với người học, tổ chức thu học phí người học phải trực tiếp và phải được ghi nhận bằng hóa đơn thu phí có chữ ký trực tiếp của người học (trong trường hợp người khác nộp hộ thì phải có giấy ủy quyền của người học). Tuyệt đối không được thu thêm các loại phí và lệ phí ngoài mức học phí đã công bố trong quá trình đào tạo.

2. Đối với các Trung tâm sát hạch lái xe:
- Không ngừng đầu tư, đổi mới, nâng cấp cơ sở vật chất, trang thiết bị đảm bảo điều kiện theo quy định quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về trung tâm sát hạch, đáp ứng yêu cầu sát hạch lái xe; tăng cường có các giải pháp công nghệ thông tin trong quản lý, giám sát quá trình sát hạch, kịp thời phát hiện các trường hợp sử dụng thiết bị công nghệ cao để gian lận trong quá trình sát hạch;

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan kiểm tra, xác minh, kịp thời phát hiện các tổ chức, cá nhân tổ chức cung cấp và sử dụng thiết bị công nghệ cao để gian lận trong quá trình sát hạch; báo cơ quan có thẩm quyền để xử lý theo quy định của pháp luật;

- Thường xuyên kiểm tra, đảm bảo thiết bị camera lắp trong phòng sát hạch lý thuyết, sân sát hạch đảm bảo luôn hoạt động tốt, đảm bảo giám sát toàn bộ các máy tính trong phòng sát hạch lý thuyết, các bài sát hạch trong sân sát hạch theo quy định; phối hợp với Hội đồng sát hạch thực hiện việc bật camera giám sát phòng sát hạch lý thuyết trước và sau khi sát hạch 01 giờ;
- Thực nghiêm túc việc lưu trữ hồ sơ, dữ liệu giám sát liên quan đến kỳ sát hạch lái xe theo quy định.
3. Đối với phòng Quản lý vận tải, phương tiện và người lái:

- Tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra các điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị, phương tiện tập lái của các đơn vị đào tạo lái xe trên địa bàn tỉnh; tăng cường công tác kiểm tra tính năng của thiết bị DAT lắp đặt trên xe tập lái trước khi thực hiện việc cấp giấy phép xe tập lái, đảm bảo thiết bị DAT lắp đặt trên xe tập lái có đầy đủ tính năng theo yêu cầu kỹ thuật quy định tại Quy chuẩn QCVN 105:2020/BGTVT. Thực hiện việc ghi số series của thiết bị trên giấy phép xe tập lái để theo dõi, quản lý.

- Tăng cường công tác kiểm tra thực tế hoạt động dạy và học của giáo viên và học viên tại các cơ sở đào tạo trên địa bàn tỉnh, định kỳ, đột xuất kiểm tra điểm danh học viên tham gia học tập thực tế các nội dung học lý thuyết và thực hành theo kế hoạch đào tạo đã báo cáo gửi kèm theo báo cáo số 1. Yêu cầu giáo viên của các cơ sở đào tạo viết cam kết trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ, đặt biệt là việc dạy thực hành lái xe có gắn thiết bị DAT.
- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc việc cập nhật dữ liệu báo cáo 1 (bản điện tử) vào phần mềm quản lý giấy phép lái xe bảo đảm cùng thời điểm với thời gian nhận báo cáo 1 (bản giấy).
- Kiểm tra chặt chẽ các điều kiện dự thi sát hạch của học viên theo đề nghị của các cơ sở đào tạo như: điều kiện về độ tuổi, sức khỏe, trình độ văn hóa (đối với hạng D, E); thực hiện nghiêm túc việc rà soát, đối chiếu danh sách thí sinh dự sát hạch do cơ sở đào tạo đề nghị với dữ liệu giám sát về thời gian và quãng đường học thực hành lái xe trên đường được lưu trữ trên cơ sở dữ liệu của Cục Đường bộ Việt Nam để duyệt danh sách thí sinh đủ điều kiện dự sát hạch.
- Phối hợp với Trung tâm sát hạch, cơ sở đào tạo lái xe theo dõi, kiểm tra có biện pháp ngăn chặn các đối tượng sử dụng điện thoại di động, thiết bị truyền tin để gian lận trong quá trình sát hạch; lập biên bản các trường hợp vi phạm trình Giám đốc Sở ra quyết định không cấp giấy phép lái xe trong thời hạn 5 năm theo quy định; tại các kỳ sát hạch, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc việc bật camera giám sát phòng sát hạch lý thuyết trước và sau khi sát hạch 01 giờ.

- Phối hợp với Văn phòng Sở chỉ đạo cán bộ tiếp nhận và xử lý hồ sơ đổi giấy phép lái xe, cán bộ in và trả giấy phép lái xe cấp mới bắt buộc tra cứu cơ sở dữ liệu quản lý giấy phép lái xe, cơ sở dữ liệu vi phạm pháp luật giao thông đường bộ, dữ liệu không được cấp GPLX trong thời hạn 05 năm để kịp thời phát hiện các trường hợp giấy phép lái xe bị tước quyền sử dụng nhưng giả khai báo mất để xin cấp lại hoặc các trường hợp sử dụng giấy phép lái xe không hợp lệ, giấy phép lái xe đã bị thu hồi, giấy phép lái xe nâng hạng nhưng chưa đủ thời gian và số kilomet lái xe an toàn và các hành vi gian dối khác để được cấp lại, cấp mới giấy phép lái xe.
- Tiếp tục tham mưu đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, xây dựng, áp dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 đổi giấy phép lái xe trên Cổng dịch vụ công Quốc gia.
- Tham mưu phối hợp với các cơ quan có thẩm quyền để xử lý theo quy định của pháp luật đối với các tổ chức, cá nhân hoạt động dịch vụ cấp, đổi giấy phép lái xe trái quy định.

Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh đề nghị các cơ sở đào tạo, các Trung tâm sát hạch lái xe trên địa bàn tỉnh, các phòng chuyên môn thuộc Sở triển khai thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
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- Văn phòng Sở, phòng QLVT,PT&NL (t/h);
- Lưu VT, QLVTPT&NL.
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