	UBND TỈNH BẮC NINH
SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI

Số:      /SGTVT – QLVTPT& NL
V/v:  Trả lời nội dung câu hỏi của công dân trên Cổng thông tin điện tử tỉnh
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

               Bắc Ninh, ngày     tháng  03  năm 2023.




Kính gửi:  - Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh;
· Công dân.

         Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh nhận được câu hỏi của công dân với nội dung “ Tôi có học viên người Trung Quốc đã thi được GPLX ở Việt Nam năm 2013 tại tỉnh Bắc Ninh. Nay học viên của tôi hết hạn GPLX, để đổi được GPLX của học viên trên cần giấy tờ gì ”.
        Sau khi xem xét, nghiên cứu câu hỏi của công dân, căn cứ các quy định pháp luật hiện hành. Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh có ý kiến trả lời cụ thể như sau:
       Căn cứ thông tư số 12 /2017/ TT – BGTVT quy định về đào tạo cấp GPLX cơ  giới đường bộ ngày 15 / 04/ 2017  tại Điều 37 đổi GPLX  mục 5a và Điều 38 thủ tục đổi GPLX do nghành GTVT cấp cụ thể sau:
        Người lái xe lập 01 bộ hồ sơ, gửi trực tiếp hoặc bằng hình thức kê khai trực tuyến đến Tổng cục Đường bộ Việt Nam hoặc Sở Giao thông vận tải. Hồ sơ bao gồm:
[bookmark: bieumau_pl19_4]       1. Đơn đề nghị đổi giấy phép lái xe theo mẫu quy định tại Phụ lục 19 ban hành kèm theo Thông tư này.
[bookmark: khoan_2_38]       2. Giấy khám sức khỏe của người lái xe do cơ sở y tế có thẩm quyền cấp theo quy định, trừ các đối tượng sau:
       a) Người có giấy phép lái xe hạng A1, A2, A3;
       b) Người có nhu cầu tách giấy phép lái xe có thời hạn và không thời hạn.
       3. Bản sao giấy phép lái xe, giấy chứng minh nhân dân hoặc thẻ căn cước công dân hoặc hộ chiếu còn thời hạn có ghi số giấy chứng minh nhân dân hoặc thẻ căn cước công dân (đối với người Việt Nam) hoặc hộ chiếu còn thời hạn sử dụng (đối với người nước ngoài, người Việt Nam định cư ở nước ngoài).
       Khi đến thực hiện thủ tục đổi giấy phép lái xe, người lái xe phải chụp ảnh trực tiếp tại cơ quan cấp giấy phép lái xe và phải xuất trình bản chính các hồ sơ nêu trên (trừ các bản chính đã gửi) để đối chiếu.
       Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh xin được phúc đáp nội dung câu hỏi của công dân.
	Nơi nhận:	                                    
- Như trên;
- Giám đốc Sở ( bc )
- Cổng TT điện tử tỉnh ( đăng tin )
[bookmark: _GoBack]- Lưu: VT, QLVTPT& NL.	
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