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THÔNG BÁO

Về việc tuyển chọn Tình nguyện viên 
phục vụ  SEA Games 31 tại Bắc Ninh

Căn cứ Văn bản số 27/CV-TBLTKT ngày 17/01/2022 của Ban Tổ chức Đại hội Thể thao Đông Nam Á lần thứ 31 về việc tuyển chọn Tình nguyện viên phục vụ SEA Games 31; Kế hoạch số 14/KH-UBND ngày 11/01/2022 của UBND tỉnh Bắc Ninh về tổ chức thi đấu các môn Đại hội Thể thao Đông Nam Á lần thứ 31 (SEA Games 31) tại Bắc Ninh. 
Để góp phần tổ chức thi đấu các môn SEA Games 31 tại Bắc Ninh thành công tốt đẹp, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch - Cơ quan thường trực Ban Tổ chức địa phương SEA Games 31 tại Bắc Ninh thông báo về việc tuyển chọn Tình nguyện viên (TNV) phục vụ SEA Games 31 tại Bắc Ninh:
- Về tiêu chuẩn: TNV là những người có nguyện vọng, mong muốn tham gia làm việc tại Đại hội, có khả năng giao tiếp tiếng Anh tốt (hoặc các ngôn ngữ khác của khu vực Đông Nam Á); có sức khỏe tốt, đã tiêm tối thiểu 02 mũi vắc xin phòng COVID-19, năng động, có tinh thần trách nhiệm cao, nghiêm túc tuân thủ các quy định của Ban tổ chức Đại hội, có đơn đăng ký làm TNV phục vụ Đại hội (mẫu đơn kèm theo);
- Về chế độ: TNV được Ban tổ chức Đại hội cấp thẻ Đại hội, trang bị đồng phục, hỗ trợ ăn trưa và/hoặc ăn tối, cước phí/thẻ điện thoại (theo mức quy định), hưởng chế độ làm nhiệm vụ 150.000 đồng/người/ngày (số ngày được tính trên cơ số ngày làm việc theo môn/thời gian chính thức của Đại hội) và được cấp giấy chứng nhận là TNV SEA Games 31.
* Hồ sơ gửi về gửi về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (số 15 Lý Thái Tổ, phường Suối Hoa, thành phố Bắc Ninh, tỉnh Bắc Ninh): Đồng chí Nguyễn Mạnh Hà - Phó Trưởng phòng KHTH, số điện thoại 0936005099; Email: havhbn@gmail.com. Hạn đăng ký đến hết 16h00 ngày 24/02/2022.
Sau khi đăng ký Ban Tổ chức địa phương sẽ tiến hành kiểm tra hồ sơ và liên hệ phỏng vấn. 
Trân trọng!
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