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	   UBND TỈNH BẮC NINH

SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:           /BC-SVHTTDL
	         Bắc Ninh, ngày      tháng 10 năm 2024


BÁO CÁO

Kết quả công tác tuần từ 23/10/2024 đến 30/10/2024

I. MỘT SỐ KẾT QUẢ CHỦ YẾU ĐẠT ĐƯỢC
1. Tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền chủ trương của Đảng, Pháp luật của Nhà nước, tuyên truyền: Toàn dân tích cực hưởng ứng thực hiện Luật Phòng cháy và chữa cháy; Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10;… với nhiều hình thức đa dạng như tuyên truyền cổ động trực quan, triển lãm, chiếu phim lưu động…
2. Công tác cải cách hành chính được chú trọng quan tâm, số lượng hồ sơ trực tuyến thường xuyên đạt tỷ lệ 100% trên tổng số hồ sơ tiếp nhận. Thực hiện nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính và đạo đức công vụ của cán bộ, công chức, viên chức.
3. Triển khai thực hiện tốt nhiều nhiệm vụ chuyên môn được giao, cụ thể:
- Ngày 26/10, các nghệ sĩ, diễn viên Nhà hát Dân ca Quan họ Bắc Ninh tham gia biểu diễn tại Chương trình giao lưu, trình diễn di sản văn hóa hai tỉnh Tây Ninh - Bắc Ninh với chủ đề: “Bắc Ninh và Tây Ninh - giao duyên hai miền di sản”.
- Phối hợp với UBND huyện Yên Phong tổ chức thành công “Liên hoan hát Văn, hát Chầu văn tỉnh Bắc Ninh lần thứ II - năm 2024” vào 02 ngày 24 -25/10/2024 tại Đền thờ Thái úy Lý Thường Kiệt. Liên hoan thu hút hơn 400 nghệ nhân, thanh đồng, cung văn và các diễn viên, nhạc công của 13 đoàn nghệ thuật quần chúng đến từ 8 huyện, thị xã, thành phố. 

- Chuẩn bị cơ sở vật chất, mời đơn vị trong và ngoài tỉnh tham gia liên hoan Du lịch, ẩm thực, làng nghề Bắc Ninh được tổ chức tại từ ngày 14 -18/11/2024.
- Tăng cường các biện pháp phòng cháy chữa cháy tại di tích trên địa bàn toàn tỉnh. 
- Tiếp tục phối hợp với Hội thành cổ Quảng Trị năm 1972 tỉnh Bắc Ninh tổ chức Triển lãm chuyên đề “Anh hùng LLVTND - Bông sen thép Hoàng Đăng Miện” tại thị xã Quế Võ.

- Ban hành các văn bản: đăng ký, đề xuất tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội Đảng các cấp; các hoạt động chào mừng kỷ niệm 30 năm tái lập tỉnh và 195 năm thành lập tỉnh Bắc Ninh; phối hợp tổ chức đưa học sinh tham quan, tìm hiểu các điểm di tích và thiết chế văn hóa trên địa bàn tỉnh; góp ý dự thảo Quy tắc ứng xử nghề nghiệp của người làm công tác di sản văn hóa; giao nhiệm vụ thực hiện 18 tập phim ngắn hoạt hình tuyên truyền Bộ quy tắc Văn hóa giao thông.

- Tổng hợp góp ý vào dự thảo Nghị quyết, Quyết định thay thế Nghị quyết số 213/2015/NQ-HĐND17 ngày 09/12/2015 của HĐND tỉnh; Quyết định số 47/2015/QĐ-UBND ngày 31/12/2015 của UBND tỉnh Quy định chế độ đãi ngộ đối với nghệ nhân trong lĩnh vực di sản văn hóa phi vật thể; hỗ trợ chế độ phụ cấp ưu đãi nghề nghiệp và chế độ bồi dưỡng đối với người làm việc tại Nhà hát Dân ca Quan họ Bắc Ninh.

- Tổng hợp trích ngang hồ sơ đề nghị xét công nhận Làng Quan họ thực hành đợt 2, các câu lạc bộ loại hình nghệ thuật trình diễn dân gian tỉnh Bắc Ninh.

- Quyết định ban hành Điều lệ Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Bắc Ninh lần thứ X, năm 2025 - 2026.

- Tham mưu lễ ký kết biên bản thoả thuận hợp tác thực hiện đề tài giữa Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch và Trường Đại học TDTT Bắc Ninh.

- Quyết định cử 02 vận động viên tập huấn Đội tuyển Pencak Silat quốc gia năm 2024; triệu tập Đội tuyển thể thao các môn tham gia thi đấu 02 giải thể thao quốc gia: Giải Đua thuyền Rowing vô địch quốc gia năm 2024, từ ngày 01/11 - 10/11/2024 tại thành phố Hải Phòng; Giải Đua thuyền Canoeing vô địch quốc gia năm 2024, từ ngày 24/10 - 03/11/2024 tại thành phố Hải Phòng.
- Đội tuyển tỉnh tham gia thi đấu Giải vô địch Karate quốc gia lần thứ 33 tại Điện Biên, từ ngày 11 - 23/10/2024 giành được 06 Huy chương, trong đó 01 HCV và 05 HCĐ.

- Cung cấp thông tin kế hoạch tổ chức cuộc thi xây dựng video clip trải nghiệm du lịch nông thôn Sắc Trăng chủ đề “Sắc màu nông thôn - Sắc màu văn hóa”.
 - Thực hiện tốt công tác quản lý, sử dụng ngân sách nhà nước, đặc biệt là việc triển khai, thực hiện nhiệm vụ các dự án do Sở làm chủ đầu tư. 
II. KHÓ KHĂN, HẠN CHẾ: Không.
III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TUẦN TIẾP THEO
1. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; Toàn dân tích cực hưởng ứng thực hiện Luật Phòng cháy và chữa cháy; Ngày phụ nữ  Việt Nam 20/10; ngày Pháp luật Việt Nam 09/11.
2. Thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước theo lĩnh vực được giao, thường xuyên nắm bắt tình kinh doanh dịch vụ văn hóa, vui chơi, giải trí như: karaoke, vũ trường, quán bar, nhà nghỉ, khách sạn..., các cơ sở lưu trú du lịch, cơ sở kinh doanh hoạt động thể dục thể thao theo thẩm quyền và xử lý các vi phạm theo quy định.
3. Triển khai, thực hiện các nhiệm vụ, trọng tâm là:
- Chuẩn bị các điều kiện, mời các đơn vị trong và ngoài tỉnh, các đơn vị sản phẩm Ocop tỉnh Bắc Ninh tham gia Liên hoan du lịch, ẩm thực, làng nghề tỉnh Bắc Ninh năm 2024, chương trình quảng bá tại Phú Quốc .

- Tiếp tục phối hợp với Hội thành cổ Quảng Trị năm 1972 tỉnh Bắc Ninh tổ chức Triển lãm chuyên đề “Anh hùng LLVTND - Bông sen thép Hoàng Đăng Miện” tại thành phố Từ Sơn.
- Báo cáo Cục Văn hóa cơ sở kết quả hoạt động của hệ thống thiết chế văn hóa, thể thao các cấp giai đoạn 2020-2024.
- Tiếp tục triển khai Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 15 năm được UNESCO ghi danh là Di sản văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại.

- Tiếp tục tổng hợp trích ngang hồ sơ đề nghị xét công nhận Làng Quan họ thực hành đợt 2, các câu lạc bộ loại hình nghệ thuật trình diễn dân gian tỉnh Bắc Ninh đăng Danh sách Cổng TTĐT tỉnh.

- Tiếp tục triển khai Lập hồ sơ khoa học di sản văn hóa phi vật thể đưa vào Danh mục DSVHPVTQG năm 2024.

- Tổng hợp báo cáo giải trình, tiếp thu ý kiến vào dự thảo Nghị quyết, Quyết định thay thế Nghị quyết số 213/2015/NQ-HĐND17; Quyết định số 47/2015/QĐ-UBND Quy định chế độ đãi ngộ đối với nghệ nhân trong lĩnh vực di sản văn hóa phi vật thể; hỗ trợ chế độ phụ cấp ưu đãi nghề nghiệp, chế độ bồi dưỡng và hỗ trợ lương đối với người làm việc tại Nhà hát Dân ca Quan họ Bắc Ninh.

- Triển khai thực hiện nhiệm vụ: “Điều chỉnh, bổ sung Quy hoạch quảng cáo ngoài trời tỉnh Bắc Ninh đến năm 2030, định hướng đến năm 2035”; nhiệm vụ dịch và xuất bản “Bắc Ninh tỉnh khảo dị”; thực hiện xét công nhận Làng Quan họ thực hành đợt 2, các câu lạc bộ loại hình nghệ thuật trình diễn dân gian tỉnh Bắc Ninh.

- Cử các Đoàn tham gia thi đấu các giải thể thao quốc gia.
Trên đây là báo cáo kết quả công tác Văn hóa, Thể thao, Du lịch và Gia đình tuần từ 23/10 đến ngày 30/10/2024; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
	    Nơi nhận:
      - VP UBND tỉnh (b/c);
      - Giám đốc, các PGĐ Sở;

      - Lưu: VT, KHTH.
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Nguyễn Văn Đáp


