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	   UBND TỈNH BẮC NINH
SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO 
VÀ DU LỊCH

Số:           /SVHTTDL-QLVH

V/v tham dự chương trình 
Gặp mặt các nghệ nhân, nghệ sĩ 
Dân ca Quan họ Bắc Ninh

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                Bắc Ninh, ngày        tháng      năm 2024


Kính gửi: Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch Bắc Giang.

Thực hiện Kế hoạch số 319/KH-UBND ngày 18/9/2024 của UBND tỉnh Bắc Ninh; Kế hoạch số 1338/KH-SVHTTDL ngày 20/9/2024 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Bắc Ninh về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 15 năm Dân ca Quan họ Bắc Ninh được UNESCO ghi danh là di sản văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại; 

Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch giao Nhà hát Dân ca Quan họ Bắc Ninh tổ chức Chương trình gặp mặt các nghệ nhân, nghệ sĩ Dân ca Quan họ Bắc Ninh, gắn với kỷ niệm 55 năm ngày thành lập Nhà hát Dân ca Quan họ Bắc Ninh. 

Để tiếp tục thực hiện triển khai các biện pháp phối hợp, liên kết phát triển giữa hai tỉnh Bắc Giang, Bắc Ninh giai đoạn 2023 - 2025 và những năm tiếp theo; đánh giá kết quả 15 thực hiện nhiệm vụ bảo tồn và phát huy giá trị của di sản văn hoá phi vật thể đại diện của nhân loại; tôn vinh nghệ nhân Dân ca Quan họ (theo Kế hoạch phối hợp số 144/KH-SVHTTDLBG-SVHTTDLBN ngày 24/11/2023 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Bắc Giang và Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Bắc Ninh về việc thực hiện Biên bản số 211-BB/TUBG-TUBN ngày 09/02/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Bắc Giang, Ban Thường vụ Tỉnh ủy Bắc Ninh).
Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Bắc Ninh đề nghị Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch Bắc Giang phối hợp cung cấp danh sách các nghệ nhân nhân dân, nghệ nhân ưu tú Dân ca Quan họ tỉnh Bắc Giang tham dự Chương trình Gặp mặt nêu trên. Cụ thể:
- Thời gian: 01 buổi sáng, ngày 12/11/2024;

- Địa điểm: Tại Nhà hát Dân ca Quan họ Bắc Ninh (Địa chỉ: Khu Viêm Xá, phường Hòa Long, thành phố Bắc Ninh, tỉnh Bắc Ninh).
Danh sách nghệ nhân nhân dân, nghệ nhân ưu tú Dân ca Quan họ tỉnh Bắc Giang (kèm thông tin địa chỉ nhà riêng, số điện thoại liên hệ) gửi về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Bắc Ninh (qua Nhà hát Dân ca Quan họ Bắc Ninh) để đơn vị gửi Giấy mời và chuẩn bị đón tiếp được chu đáo.
Trân trọng! 

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Giám đốc, các PGĐ Sở VHTTDL;
- Nhà hát DCQH Bắc Ninh;
- Cổng TTĐT Sở;

- Lưu: VT, QLVH.
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC
Nguyễn Xuân Trung
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