	UBND TỈNH BẮC NINH
SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO
VÀ DU LỊCH

Số:                  /SVHTTDL-QLVH

V/v mời tham gia Hội đồng 
thẩm định mua hiện vật Bảo tàng công lập tỉnh Bắc Ninh
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                 Bắc Ninh, ngày         tháng  11  năm 2024



Kính gửi: Sở Tài chính Bắc Ninh.

[bookmark: _Hlk149890196]Ngày 13/11/2023, UBND tỉnh Bắc Ninh ban hành Quyết định số 2184/QĐ-UBND về việc kiện toàn Hội đồng thẩm định mua hiện vật Bảo tàng công lập tỉnh Bắc Ninh. Trong thời gian qua, đã có sự thay đổi vị trí công tác của một số thành viên trong Hội đồng.
Căn cứ thông tư số 11/2013/TT-BVHTTDL ngày 16/12/2013 của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch quy định về sưu tầm hiện vật của Bảo tàng công lập;
Căn cứ Quyết định số 596/QĐ-UBND ngày 13/12/2023 của UBND tỉnh Bắc Ninh về việc giao dự toán Ngân sách nhà nước năm 2024;
Căn cứ Quyết định số 582/QĐ-SVHTTDL ngày 29/12/2023 của Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch về việc giao dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2024;
[bookmark: _GoBack]Để có cơ sở báo cáo Chủ tịch UBND tỉnh quyết định kiện toàn Hội đồng thẩm định mua hiện vật Bảo tàng công lập tỉnh Bắc Ninh năm 2024, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đề nghị Quý cơ quan nghiên cứu, đề xuất cử 01 đồng chí là Lãnh đạo Sở tham gia Hội đồng, văn bản cử thành viên tham gia Hội đồng gửi về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, thời gian trước ngày 10/11/2024, làm cơ sở tổng hợp, báo cáo trình UBND tỉnh xem xét quyết định./.



	  Nơi nhận:

- Như trên;
- Ông Lê Xuân Lợi, PCT UBND tỉnh (b/c);
- Giám đốc, các PGĐ Sở VHTTDL;
- Bảo tàng Bắc Ninh;
- Cổng TTĐT Sở VHTTDL;
- Lưu: VT, QLVH.
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Nguyễn Văn Đáp




