	       UBND TỈNH BẮC NINH

SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO

VÀ DU LỊCH


Số:           /BC-SVHTTDL
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                      Bắc Ninh, ngày        tháng 11 năm 2024


BÁO CÁO
Kết quả triển khai thực hiện Nghị quyết số 87-NQ/TU ngày 15/3/2023 
của BTV Tỉnh ủy về xây dựng “Tỉnh an toàn giao thông”

(từ ngày 01 đến ngày 07/11/2024)


2
Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Bắc Ninh báo cáo kết quả triển khai thực hiện Nghị quyết số 87-NQ/TU ngày 15/3/2023 của BTV Tỉnh ủy về xây dựng “Tỉnh an toàn giao thông” (từ ngày 01 đến ngày 07/11/2024) với nội dung sau:
Tiếp tục chỉ đạo các đơn vị trực thuộc Sở thực hiện Kế hoạch số 336/KH-BATGT ngày 26/12/2023 của Ban An toàn giao thông tỉnh về việc đảm bảo năm an toàn giao thông năm 2024; kế hoạch số 231/KH-BATGT ngày 22/10/2024 của Ban an toàn giao thông tỉnh Bắc Ninh về việc thực hiện quy định của pháp luật về “Không giao xe cho người không đủ điều kiện điều khiển phương tiện tham gia giao thông”; kế hoạch số 234/KH-BATGT ngày 23/10/2024 của Ban An toàn giao thông tỉnh, Tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong do TNGT” tại Bắc Ninh năm 2024.

Công tác triển khai thực hiện:

- Ban hành Kế hoạch số 1613/KH-SVHTTDL ngày 04/11/2024 về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong do TNGT” tại Bắc Ninh năm 2024.
- Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Gia Bình, thị xã Thuận Thành tổ chức tổ 08 buổi tại các trường Tiểu học, THCS, trong đó (Huyện Gia Bình 04 buổi, thị xã Thuận thành 04 buổi); 09 buổi tuyên truyền lưu động chuyên đề “Bắc Ninh với an toàn Văn hóa giao thông” và “Phòng chống thuốc lá điện tử trong trường học” trên địa bàn huyện Tiên Du, thị xã Thuận Thành và thành phố Bắc Ninh; 

- 100% đảng viên, CC, VC, người lao động thuộc Sở VHTT&DL quản lý không vi phạm nồng độ cồn, chấp hành tốt về trật tự an toàn giao thông; đối với học sinh, Trường Trung cấp VHNT&DL tổ chức họp, kiểm điểm và xử lý kỷ luật bằng hình thức khiển trách đối với 03 em vi phạm trật tự an toàn giao thông theo thông báo của Công an thành phố Bắc Ninh, gồm (Phạm Võ Minh Phát, Nguyễn Mai Quỳnh - Lớp Múa 6 và Đoàn Thị Thanh Nhã - Lớp Hội họa 14).
Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
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