	UBND TỈNH BẮC NINH

BAN CHỈ ĐẠO CẤP NƯỚC AN TOÀN CẤP TỈNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /SXD-ĐT&HT
V/v kiểm tra việc thi công, hoàn trả mặt bằng dự án mạng cấp nước sạch tại các xã Đại Xuân, Việt Thống, Nhân Hòa, huyện Quế Võ
	Bắc Ninh, ngày       tháng 5 năm 2022


Kính gửi:  Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
Căn cứ Văn bản số 233/BC-XDCB ngày 13/5/2022 của phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện Quế Võ về việc báo cáo kết quả công tác quản lý đầu tư xây dựng cơ bản 06 tháng đầu năm, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện 06 tháng cuối năm 2022. Theo đó, phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện Quế Võ phản ánh “Việc triển khai dự án mạng cấp nước sạch nông thôn tại các xã Đại Xuân, Việt Thống, Nhân Hòa còn tình trạng thi công chậm, chậm hoàn trả, hoàn trả không đảm bảo chất lượng, không đảm bảo mỹ quan”...Sau khi xem xét, Ban Chỉ đạo cấp nước an toàn cấp tỉnh đề nghị Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn yêu cầu Trung tâm nước sạch và VSMT nông thôn Bắc Ninh:
- Làm việc với UBND các xã: Đại Xuân, Việt Thống, Nhân Hòa và phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện Quế Võ để làm rõ nội dung phản ánh.
- Tổ chức kiểm tra việc thi công, hoàn trả mặt bằng tại dự án theo phản ánh, trong trường hợp không đảm bảo chất lượng thì phải thực hiện hoàn trả lại mặt bằng đảm bảo quy định.
- Báo cáo kết quả thực hiện về Ban Chỉ đạo cấp nước an toàn cấp tỉnh thông qua Sở Xây dựng chậm nhất ngày 30/5/2022.

(Sao gửi kèm theo Văn bản số 233/BC-XDCB ngày 13/5/2022 của phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện Quế Võ)

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Trưởng ban chỉ đạo Đ/c Đào Quang Khải (b/c);

- GĐ, các PGĐ Sở Xây dựng;

- Lưu: VT, ĐT&HT, Dmt.
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