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Kính gửi: Cổng Thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh
Sở Tài chính nhận được câu hỏi của Công dân qua Cổng Thông tin điện tử tỉnh như sau: “Kính gửi quý Sở Tài chính: Những năm gần đây, tỉnh Bắc Ninh có chế độ hỗ trợ cho hoạt động của các đoàn thể ở thôn (Mặt trận 10 triệu, các đoàn thể chính trị xã hội 5 triệu, tổ dân vận 5 triệu) nhưng các địa phương không có hướng dẫn quản lý, sử dụng (có lẽ xã đã hợp thực hóa chứng từ cho các thôn); do vậy nguồn kinh phí này không được cơ quan nào kiểm tra, giám sát; gây ra nghi ngờ, bức xúc trong đảng viên, cử tri và quần chúng nhân dân. Đề nghị quý Sở và cơ quan quản lý có trách nhiệm nên có hướng dẫn cụ thể ai quản lý sử dụng, nội dung chi của nguồn hỗ trợ này; đồng thời hàng năm phải báo cáo công khai, minh bạch trước các tổ chức và cấp ủy, Chi bộ; cùng với đó là việc tăng cường kiểm tra, giám sát chi tiêu để hạn chế tối đa việc lợi dụng quyền hạn gây thất thoát, sử dụng sai nguồn hỗ trợ ít ỏi này. Rất mong quý Sở quan tâm đáp ứng nguyện vọng của cử tri và nhân dân. Xin cảm ơn”. 
Sở Tài chính có ý kiến trả lời như sau:
Tại Điểm e – Khoản 2 – Điều 9 – Nghị quyết 17/2021/NQ-HĐND ngày 8/12/2021 của HĐND tỉnh về quy định phân cấp quản lý ngân sách các cấp chính quyền địa phương thuộc tỉnh Bắc Ninh năm 2022 quy định về Chi hoạt động các cơ quan hành chính nhà nước thuộc nhiệm vụ chi của ngân sách cấp xã: “Kinh phí thực hiện chế độ phụ cấp, bảo hiểm đối với cán bộ không chuyên trách, kinh phí bồi dưỡng người trực tiếp tham gia công việc của thôn, tổ dân phố; mức khoán kinh phí hoạt động của các tổ chức chính trị - xã hội ở cấp xã, ở thôn, tổ dân phố”.
Tại Điểm b – Khoản 3 – Điều 1 – Nghị quyết 133/2018/NQ-HĐND ngày 03/10/2018 của HĐND tỉnh về việc quy định số lượng, chức danh, mức phụ cấp, mức khoán quỹ phụ cấp đối với cán bộ không chuyên trách và mức khoán kinh phí hoạt động của các tổ chức chính trị - xã hội ở cấp xã; ở thôn, khu phố thuộc tỉnh Bắc Ninh quy định: Mức khoán kinh phí hoạt động của các tổ chức chính trị - xã hội ở thôn, khu phố gồm Mặt trận Tổ quốc, Đoàn thanh niên, Hội phụ nữ, Hội Cựu chiến binh, Hội nông dân, Tổ dân vận là 5.000.000 đồng/tổ chức/năm (Không bao gồm kinh phí 5.000.000 đồng/thôn, khu phố thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa khu dân cư”).


Theo Điều 10 – Nghị định 163/2016/NĐ-CP quy định: Kinh phí hoạt động của các tổ chức chính trị xã hội – nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội nghề nghiệp:


“1. Kinh phí hoạt động của các tổ chức chính trị xã hội – nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội – nghề nghiệp được thực hiện theo nguyên tắc tự bảo đảm. Trường hợp các tổ chức xã hội – nghề nghiệp được thực hiện theo nguyên tắc tự bảo đảm. Trường hợp các tổ chức chính trị xã hội – nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội – nghề nghiệp được cơ quan nhà nước có thẩm quyền giao nhiệm vụ thì được ngân sách nhà nước hỗ trợ kinh phí để thực hiện.


2. Kinh phí hỗ trợ các tổ chức chính trị xã hội – nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội – nghề nghiệp được bố trí trong dự toán ngân sách của từng cấp ngân sách trình Quốc hội, Hội đồng nhân dân quyết định.

3. Việc lập dự toán, thực hiện dự toán, quyết toán kinh phí ngân sách nhà nước hỗ trợ được thực hiện theo quy định của Luật ngân sách nhà nước, quy định tại Nghị định này và pháp luật có liên quan.”
Do đó, khoán kinh phí hoạt động của các tổ chức chính trị - xã hội ở thôn, tổ dân phố được thực hiện với mức tối thiểu 5.000.000 đồng/tổ chức/năm và được bố trí kinh phí trong định mức chi thường xuyên của xã, khi có nhu cầu sử dụng kinh phí, các tổ chức chính trị xã hội căn cứ chương trình, kế hoạch công tác lập dự toán báo cáo UBND cấp xã trình HĐND cấp xã phê duyệt.

Việc sử dụng nguồn kinh phí hỗ trợ phải được thực hiện căn cứ vào dự toán đã được UBND xã phê duyệt. Kinh phí được sử dụng phải được lập báo cáo quyết toán gửi UBND xã xét duyệt theo quy định tại Khoản 1 – Điều 3 – Thông tư 137/2017/TT-BTC ngày 25/12/2017 của Bộ Tài chính về việc quy định xét duyệt, thẩm định, thông báo và tổng hợp quyết toán năm.
Sở Tài chính có ý kiến trả lời công dân./.
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