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Kính gửi: 

- Sở Y tế;

- Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh.


Thực hiện Công văn số 3057/UBND-KGVX ngày 24/9/2021 của UBND tỉnh Bắc Ninh về việc xây dựng Kế hoạch chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp giai đoạn 2020-2030;


Để thống nhất xây dựng Kế hoạch chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp giai đoạn 2020-2030  trên địa bàn tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông đề xuất một số nội dung theo chức năng, nhiệm vụ của ngành trong khung kế hoạch, cụ thể như sau: 


1. Tại phần V, mục 2. Tăng cường công tác truyền thông, vận động xã hội:

- Phổ biến, tuyên truyền các chủ trương, chính sách, pháp luật về chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động cho các cấp, ngành, đoàn thể, cơ sở lao động và người lao động.

- Lồng ghép các hoạt động truyền thông vào Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động hàng năm.
- Triển khai các hoạt động tuyên truyền, truyền thông đa dạng, linh hoạt, hiệu quả, phù hợp với tình hình từng địa phương trên các kênh phương tiện thông tin đại chúng và hệ thống thông tin cơ sở.
- Biên soạn, in ấn những nội dung truyền thông phù hợp với từng nhóm ngành, nghề, đảm bảo đạt hiệu quả tối đa việc nâng cao nhận thức và thực hiện tốt công tác chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp;

- Tổ chức hội nghị, hội thảo, tập huấn kỹ năng truyền thông giáo dục, kỹ năng tư vấn trong công tác chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp cho y tế các tuyến và cơ sở lao động. Tập huấn, nâng cao nhận thức về an toàn, vệ sinh lao động cho người sử dụng lao động của một số các cụm, khu công nghiệp trên địa bàn tỉnh.
- Đẩy mạnh truyền thông về trên môi trường số, mạng xã hội về chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động và phòng chống bệnh nghề nghiệp.
- Duy trì, cập nhật tin tức và các nội dung truyền thông trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh và trang TTĐT của Sở Y tế.


2. Tại phần VII. Tổ chức thực hiện:

Nhiệm vụ của Sở Thông tin và Truyền thông: Chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan truyền thông, báo chí trên địa bàn tỉnh và hệ thống thông tin cơ sở tổ chức phổ biến, tuyên truyền quan điểm, mục tiêu của Kế hoạch; xây dựng các chuyên trang, chuyên mục, tin, bài, phóng sự truyền thông về chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp. Đẩy mạnh truyền thông trên môi trường số, mạng xã hội. Đặc biệt, tuyên truyền đậm nét, sâu rộng trong Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động hàng năm.

(Có nội dung thực hiện chi tiết kèm theo)
Trên đây là một số nội dung xây dựng kế hoạch chăm sóc và nâng cao sức khỏe người lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp giai đoạn 2020-2030 của Sở Thông tin và Truyền thông, đề nghị Sở Y tế (cơ quan chủ trì xây dựng dự thảo Kế hoạch) tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh./.
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